Правила оформления материалов
Материалы доклада необходимо подготовить и сохранить в формате редактора WINWORD. Общий объем (русский текст + краткое резюме по-английски)  – не более 4 страниц формата А4. Ориентировка всех страниц – «Портрет». Поля сверху и снизу 2.5 см, справа и слева – 2.5 см. Текст набрать в одну колонку. Шрифт Аrial 14, интервал между строками – одинарный, выравнивание – по ширине, первая строка - отступ 0.7 см. Возможно использование рисунков (черно-белых) и таблиц. В этом случае необходимо применить опцию редактора «вставить из файла», «положение - в текcте». Ни в коем случае не применять опций «вставить как объект» и расположение – «в тексте» т.е. не применять «обтекания текстом» и других специальных приемов форматирования, не использовать инструменты «надпись» и т.д.  Мы убедительно советуем авторам перед тем, как принять решение о включении иллюстраций (особенно сложных рисунков, карт или таблиц, содержащих много столбцов) учесть, что при печати иллюстрации станут черно-белыми и страница будет уменьшена до формата A5. 
НАЗВАНИЕ

1Фамилия И.О. авторов (фамилия докладчика – подчеркнута)

1организации полностью, (сокращенно), адреса для связи. 

Пустая строка

 (выравнивание всей «шапки» влево)

Затем пропустить одну строчку и привести текст, на русском языке (за исключением случая, когда среди авторов нет владеющих русским языком – тогда на английском языке). 

Ссылки на гранты 
Литература (не более 10 пунктов, ссылки в тексте: автор, год в квадратных скобках)

Затем пропустить строчку и по тем же правилам представить название, фамилии и инициалы авторов, название организаций английском языке. Затем вновь пропустить строчку и привести короткий текст (3-5 фраз) на английском языке. 

